
Ako publikovať v SpringerLink-u 

          SpringerLink je jednou zo svetových lídrov interaktívnych databáz najvyššej kvality 
časopisov, zborníkov, kníh, vedecko-kvalifikačných prác a ďalších online dokumentov.  

          Spoločnosť je popredným poskytovateľom vedeckých informácií pre širokú vedecko-
výskumnú a pedagogickú obec. Autorské práce, publikované v Springerlink majú zaslúženú 
pozornosť takmer celej vedeckej obce. Predkladanie a komunikácia príspevkov je pre autorov 
veľmi jednoduchá a komunikácia s vydavateľom je bezproblémová. Pri zverejnení knihy, 
alebo článku získa používateľ pohodlný online prístup k zverejnenej práci pričom má 
možnosť vybrať si z viacerých typov formátov a prácu si prečítať. Springer je vo 
vydavateľskom svete uznávaným producentom vedeckých dokumentov pre 21. storočie. 
Proces publikovania je umožnený a podporovaný s osvedčenou elektronickou podporou. 
Všetky zaslané a schválené dokumenty sú verejnosti dostupné v rôznych formách, či už ako 
printové dokumenty, alebo licencované e-knihy s funkciou možnosti vytvárania tlačených 
kópií.  Vydavateľstvo Springer sa snaží o individuálny prístup s každým autorom 
a zabezpečuje ochranu autorských práv pred nelegálnym pirátstvom. V tejto databáze sa 
registrujú len tituly dokumentov vydavateľstva Springer Verlag.  Autori zasielajú svoje 
príspevky individuálne. Autor, ktorý prispieva do databázy časopisov spoločnosti 
SpringerLink má k dispozícii výber z nasledujúcich vedných disciplín: architektúra a dizajn, 
umenie, biomedicína, obchod a riadenie, chémia, výpočtová technika, geológia, ekonomika, 
vzdelávanie, priemysel, životné prostredie, prírodné vedy, geografia, humanitné vedy, právo, 
lingvistika a jazykoveda, matematika, medicína, farmácia, filozofia, fyzika, psychológia, 
sociálne a spoločenské vedy a štatistika.  

Linka na vedné oblasti publikovania: 

 
 
          V súčasnosti databáza obsahuje 2 238 titulov časopisov (2157 v angličtine, 80 titulov 
v nemčine, 1 vo francúzštine). Každá redakcia časopisu má určené svoje podmienky 
a formáty pre zasielanie jednotlivých príspevkov. Konkrétne pokyny na zaslanie rukopisov 
pre každý časopis možno nájsť na stránke jednotlivých periodík. Najjednoduchší spôsob ako 
si nájsť svoj časopis je vyhľadávanie na webstránke www.springer.com podľa názvu 
časopisu, alebo čísla ISSN.  Pokyny na zaslanie príspevkov sú uvedené na domovskej stránke 
časopisu, do ktorého autor prispieva. Tu sa nachádzajú pokyny na elektronickú prípravu 
rukopisov, ilustrácií, príloh a jednotlivé šablóny, ktoré upravujú rukopis.  
 
Najčastejšie kladené otázky autorov: 
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